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Referat af institutionsbestyrelsesmøde onsdag d. 27/3. kl. 16.30-18 

Afbud fra Malene og Lotte 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

2. Økonomi 

Økonomien i 2018 er gået fint. Der er et resultat på +28.206. Budgettet for 2019 er på 2.994.416, en stigning, der 

primært skyldes, at vi i år har et H- barn, som vi forventer bevilling til hele året. Samtidigt var der flere indskrevne 

børn pr. 1.2.19 end ved årets start sidste år, hvilket også indvirker på budgettets størrelse. 

   

3. Nyt fra børnehaven v. Mie 

Pt er der 36 børn indskrevet. Der er mange på venteliste, og vi har for første gang i år sagt nej til et søskende-barn. 

Vi har ikke mulighed for at aftage alle de børn fra vuggestuen, der gerne vil hertil.  

Vi forventer, at vi kan have det personale, vi har nu i dette år.  

Vi har haft en i et afklaringsforløb med henblik på fleksjob og får nu en praktikant på kontoret.  

Vi forventer, at vi får besat stillingen om chauffør snarest. 

Vi står med nogle udfordringer med hensyn til datasikkerhed. Hvis vi skal have data på børnene liggende, skal vi 

have et pengeskab.  

 

4. Pladsanvisningen 

Vi har skrevet til pladsanvisningen for at få dispensation til at have flere børn. Det har vi ikke fået. Der skal være en 

samtale i april, hvor Mie vil pege på, at vi har plads til 4 børn mere i vores normering set i forhold til vores samlede 

antal kvadratmeter i huset. 

 

5. Nye driftsaftaler 

Der er sket en omstrukturering i Aarhus kommune, hvor man har afskaffet områdecheferne og lavet en anden 

struktur – og dermed sparet på ledelsen. Der er derfor pt en vis usikkerhed om de strukturelle rammer. Der er et 

ønske om at der skal kigges på vores driftsaftaler. Her trækkes der på fællesskabet af selvejende institutioner i 

Aarhus og FOBO (tidligere Menighedernes Daginstitutioner).  

 

6. Stærkere læringsfællesskaber – nye lærerplaner 

Der skal laves nye læreplaner med udgangspunkt i nye signaler fra nationalt plan. De udarbejdes naturligvis også i 

relation til de værdier, der gælder for børnehaven, og de daglige opgaver, der skal fordeles. VI er en del af et to årigt 

projekt, hvor pædagog Helle er den, der er udvalgt til tovholder/fyrtårn sammen med Mie 

 

7. Nyt fra forældrebestyrelsen, herunder Bør vi holde et årligt fællesmøde for det to bestyrelser (drøftet og besluttet 

for ét år siden – men ikke ført ud i livet)? 

En tilfreds forældrebestyrelse, der er ved at komme ind i arbejdet. Kan forældrebestyrelsen levere noget andet ind i 

institutioner end arbejdsdag – finde måder, hvor vi kan spare via donationer el. lig, så der kan frigøres ressourcer til 

andet? Der har været gode traditioner og arrangementer op til jul, bedsteforældredag m.m. 

Vi blev enige om, at der skal være en konkret opgave, vi skal drøfte, for at det giver mening, at forældre- og 

institutionsbestyrelsen samles.  

8. Skal vi samle bestyrelserne for Menighedsbørnehaven og Katrinebjergparkens vuggestue for at drøfte fremtiden, jf. 

referat fra sidste møde? 

Vi drøftede det igen, herunder at en evt. sammenlægning vil fungere bedst med fælles lokaler. Vi ser, om der åbner 

sig nogle muligheder. 

 

9. Evt. og næste møde 

Onsdag den 6. november kl. 16.30 – 18.00 
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